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Επίσκεψη του Αρχηγού ΓΕΣ στον Μητροπολίτη 
Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Εθιμοτυπική επίσκεψη στην Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και 
Τυρνάβου πραγματοποίησε σήμερα, Τετάρτη 18 Ιουνίου 2025, 
ο Στρατηγός κ. Γεώργιος Κωστίδης, Αρχηγός ΓΕΣ, 
συνοδευόμενος από τους Αντιστράτηγους κ.κ. Σταύρο 
Παπασταθόπουλο, Διοικητή 1ης Στρατιάς, Αθανάσιο Γαρίνη, 
Διοικητή Γ´ Σώματος Στρατού και Παναγιώτη Καβιδόπουλο, 
Διοικητή Δ´ Σώματος Στρατού.
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Τους ανώτατους αυτούς αξιωματικούς υπεδέχθη προφρόνως ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, ο οποίος αφού τους 
καλωσόρισε στη Λάρισα, αναγνώρισε την προσφορά του στρατεύματος, ιδίως στις 
τελευταίες θεομηνίες που έπληξαν τη Θεσσαλία, οπότε η συμβολή και η παρουσία 
των ένστολων πολιτών γενικά ήταν καταλυτική για να αντιμετωπιστούν οι όποιες 
δυσκολίες από τα καιρικά φαινόμενα, να προστατευτούν ζωές και να επανέλθει η 
καθημερινή ζωή σιγά-σιγά στον τόπο.



Επίσης, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο αίσθημα ασφάλειας, αλλά και 
υπερηφάνειας, που αισθάνεται η ευρύτερη περιοχή με την παρουσία τόσων πολλών 
στρατιωτικών μονάδων, καθώς και τόσων αξιωματικών, υπαξιωματικών, αλλά και 
εφέδρων, οι οποίοι αφήνουν ισχυρό αποτύπωμα στον τόπο.



Τέλος, ευχήθηκε ο στρατός μας να ανταποκρίνεται στην υψηλή αποστολή του, 
στην υπεράσπιση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας, αλλά και στην 
κοινωνική αποστολή του, στην υποβοήθηση της κοινωνίας, όποτε χρειαστεί και 
κληθεί, ενώ επιπλέον ευχήθηκε, με τη βοήθεια του Θεού, να εκπληρώνουν 
συνειδητά όλα τα ανωτέρω χωρίς ατυχήματα.



Ευχαριστώντας τον Σεβασμιώτατο, ο Αρχηγός ΓΕΣ αναφέρθηκε στη μακραίωνη 
παράδοση συνεργασίας μεταξύ Εκκλησίας και Ενόπλων Δυνάμεων, η οποία 
συνεχίζεται με αμοιβαίο σεβασμό, ενώ τόνισε και τα αισιόδοξα μηνύματα που 
έρχονται από πολλές έρευνες ότι οι πολίτες εμπιστεύονται τους δύο αυτούς 
θεσμούς, ως πυλώνες κοινωνικής σταθερότητας.



Προ της αναχωρήσεως, ο Σεβασμιώτατος βρήκε την ευκαιρία να επιδώσει στον 
κάθε έναν από τους Ενδοξότατους επισκέπτες μία εικόνα του Αγίου Αχιλλίου, 
Αρχιεπισκόπου Λαρίσης, του πολιούχου της Θεσσαλικής πόλης.

Περισσότερες φωτογραφίες:
















